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 Referat af bestyrelsesmøde 
#6 

 
Onlinemøde d. 18-04-2023 kl. 20.00-21.30 

 
 

Fremmødte 
Formand + afd. 2 Mette Niebuhr 
Afd. 1 og 6 Mikkel Christiansen Ankerstjerne 
Afd. 3 og 4 Michael Bachmann 
Afd. 5 Næstformand Jesper Janholm 
 
 

Dagsorden 

1. Velkomst ved formand og valg af ref. og ordstyrer 

Alle fire bestyrelsesmedlemmer var fremmødt, og bestyrelsen var dermed 

beslutningsdygtig. Det er aftalt, at Mikkel Christiansen Ankerstjerne tager referat og 

er ordstyrer. 

 

2. Underskrivelse af referat fra møde #5 

Referater #5 er allerede godkendt, underskrevet og udsendt til medlemmerne. 

 

3. Møde med bestyrelsens anbefaling til GF-dirigent fra NT Advokater 25/4-23 

Det er aftalt, at Michael og Mette deltager på mødet. 

 

4. Leverandørkontrakter 

- Vandværksdriftslederens kontrakt forefindes ikke, hvorfor Mette beder 

driftslederen fremsende en kopi. 

- Der er indhentet 2 tilbud på græsslåning, hvoraf den billigste lægger op til en 

samlet besparelse på ca. halvdelen af udgiften til græsslåning i 2022. 

 

5. Restance henvendelser 

Der følges op på de medlemmer, som står til at skylde foreningen penge for det 

ordinære kontingent, således de får en betalingspåmindelse inden 

generalforsamlingen og dermed mulighed for at undgå fratagelse af stemmeret. 

 

6. Status vedr. kompressorer til vandværk 

Kompressorservice kontaktes for reparation eller alternativt tilbud på udskiftning. 
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7. Status på udfordring med afløb fra sø 

Berørte parter kontaktes for aftale om det videre forløb. 

 

8. Status på manglende retablering efter brud på vandledning 

Det manglende asfaltarbejde ifm. ledningsbruddet er ikke udført, da asfaltarbejde 

fortrinsvis udføres i varme perioder. Arbejdet vil blive udført, så snart der er samlet 

op på, om der er behov for yderligere reparationsarbejder på foreningens veje. 

 

9. Status tilsyn vandværk 

Mikkel og Torben mødtes med to repræsentanter fra kommunen d. 12. april. 

Vandværket og de tilhørende indvindingsboringer blev gennemgået. Tilsynsnotat 

gøres tilgængeligt så snart dette modtages. 

 

10. Status revisor 

2+ Revision har fremsendt udkast til regnskab for 2022. 

 

11. Status underretning af samarbejdspartnerer ift. ny mail og hjemmeside 

Alle leverandører skulle nu være informeret om at foreningen har fået ny email og 

hjemmeside.  

 

12. Status advokater fra før konstitueringen d. 26. februar 2023  

Vi er fortsat i proces ift. at få udleveret alt materiale fra foreningens advokater. 

 

13. Status e-Boks adgang 

Intet nyt. 

 

14. Status foreningens tidligere web-domæne 

Intet nyt. 

 

15. Status bilagsgruppen 

Gruppen er i gang med at gennemgå alt tilgængeligt materiale.  

 

16. Status GF-praksis gruppen 

Alle medlemmer, der har henvendt sig angående manglende materiale, har fået 

svar samt fremsendt brevstemmeseddel, hvis dette har været ønsket. 

 

 

 

Næste bestyrelsesmøde planlægges afholdt tirsdag d. 22. april kl. 12.00. 

 

Navn Underskrift 

Mette Niebuhr 
Formand, afd. 2 
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Mikkel Christiansen Ankerstjerne 
Bestyrelsesmedlem afd. 1 & 6 
 

 
 
 

Michael Bachmann 
Bestyrelsesmedlem afd. 3 & 4 
 

 
 
 

Jesper Janholm 
Næstformand, afd. 5 
 

 
 
 

 


